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76ª SESSÃO ORDINÁRIA                       

1ª SESSÃO LEGISLATIVA    

18ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 3 DE OUTUBRO DE 2017 - 14h30min.   

    

1 – EXPEDIENTE         

      

1.1. Discussão e Votação da Ata   

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)   

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

  

1 – Governo : 

2 – Oposição: 

3 – Governo :                  

4 – Oposição:     

5 – Governo :      

 

2 – REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 
 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 PTB 02’ 

4 PT 05’ 

5 Podemos 02’ 

6 PMDB 02’ 

7 PCdoB 05’ 

8 PV 07’ 

9 PMB 02’ 

10 PPS 05’ 

11 DEM 07’ 

12 PSD 02’ 

13 PHS 02’ 

14 PRB 02’ 

15 PSDB 02’ 

16 PSOL 02’ 

17 SD 02’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 424/17........Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade 

técnica, através da Secretaria competente, para disponibilizar através de aplicativo de celular “Aqui tem 

Remédio”, a relação de estoque de medicamento disponíveis para a população, indicando nome da 

substancia, especificar miligramas, quantidade e unidade que contem em estoque para entrega imediata. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 517/17........Indica ao governador, que viabilize a concessão aos 

doadores de sangue de Salvador, a diminuição de 01 (um) ponto na Carteira Nacional de Habilitação, aos 

que atingirem pontuação superior a 10 pontos, a cada doação feita, desde que não tenham cometido infração 

gravíssima e que não tenham doado sangue até quatro vezes ao ano, com intervalo mínimo de 60 dias, se 

homem, e até três vezes ao ano, com intervalo de 60 dias, se mulher, em Hospitais ou Banco de Sangue do 

Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 530/17........Indica ao governador, a reativação dos “pontos de 

cidadania” da Cidade de Salvador, recontratação dos ex-funcionários do projeto, tendo em vista a 

necessidade que o programa desenvolve para reabilitação social das pessoas em situação de Rua e de 

usuárias de substâncias psicoativas.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 651/17........Indica ao governador, a instalação de equipamento de ar 

condicionado em todos os veículos do sistema de transporte metropolitano. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO 

 
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 668/17........Indica ao presidente da Câmara dos Deputados, que elabore 

um estudo de viabilidade técnica para o a verificação da possibilidade de extinção do Art. 1520 da Lei 

10.406/2002 – Código Civil. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 670/17........Indica ao prefeito, a criação do programa Educação de 

Referência, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAÚJO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 673/17........ Indica ao governador, que crie uma plataforma virtual de 

participação popular para que os cidadãos residentes no município de Salvador escolham os artistas que 

deverão se apresentar nos trios sem corda durante o Carnaval de 2018, financiados por verbas do Poder 

Público Estadual. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 674/17........Indica ao prefeito, que crie uma plataforma virtual de 

participação popular para que os cidadãos residentes no município de Salvador escolham os artistas que 



3 
 

deverão se apresentar nos trios sem corda durante o Carnaval de 2018, financiados por verbas do Poder 

Público Municipal. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 675/17........Indica ao presidente da Câmara dos Deputados que envide 

todos os esforços necessários para agilizar a votação dos Projetos de Lei que visem a regulamentação da 

publicidade para o público infanto-juvenil, com especial atenção para a tramitação do Substitutivo ao 

Projeto de Lei 5.921/2001 e do Projeto de Lei 1.746 de 2015. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 676/17.......Indica ao governador, que através do órgão competente, 

proceda ao estudo de viabilidade técnica para a construção de Ciclovias nas Localidades das Cajazeiras, 

Boca da Mata, Faz Grande I, II, III e IV e Aguas Claras. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 677/17........Indica ao prefeito, que através do órgão competente, proceda 

ao estudo de viabilidade técnica para a construção de Ciclovias nas Localidades das Cajazeiras, Boca da 

Mata, Faz Grande I, II, III e IV e Águas Claras. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 681/17........Indica ao prefeito, que promova um estudo de viabilidade 

que vise colocar, em cada escola da Rede Municipal de Ensino, um enfermeiro e um técnico em 

enfermagem, que ficarão responsáveis por prestar atendimento e ministrar palestras de conscientização 

sobre saúde aos alunos.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 688/17........Indica ao Ministério dos Transportes, juntamente com o 

Ministério da Marinha, ANTAQ e órgãos correlatos em questões marítimas que realize a apuração, o 

acompanhamento e a fiscalização, bem como, tomem todas as medidas cabíveis em face do acidente de 

consumo, qual seja, o naufrágio da lancha Cavalo Marinho I que realizava a travessia Mar Grande/Salvador 

no dia 24 de agosto de 2017, por volta das 06h30min. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 689/17........Indica ao prefeito, a realização de um estudo de viabilidade 

para regulamentar a permissão de empresas que sejam prestadoras de serviços de saúde da rede privada que 

possuírem débitos tributários com a Prefeitura de Salvador pagar 70% (setenta por cento) de seus débitos 

com atendimentos a pacientes da rede pública desta capital.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 690/17........Indica ao prefeito, a implementação de medidas para a 

execução do Programa Municipal de Saúde Itinerante, nos termos da Lei nº 7.767/2009.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 691/17........Indica ao governador, que seja obrigatório o uso de coletes 

salva vidas nos transportes hidroviários de Salvador, bem como a colocação de catracas que registrem o 

número de passageiros nos terminais de embarques.   

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAÚJO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 692/17........Indica ao prefeito, que expeça o regulamento a que se refere 

o supracitado artigo 5º da Lei Municipal n. 8.292/2012, assim como que promova e fiscalize a sua execução 

nas unidades educacionais públicas e privadas situadas no âmbito do Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 693/17........Indica ao presidente da Câmara Municipal de Salvador, para 

proceder ao estudo de viabilidade para firmar Termo de Cooperação Técnica com o TJ/BA, com o objetivo 

de adoção de ações de implementação do Núcleo de Justiça Restaurativa no âmbito desta Casa Legislativa. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 695/17........Indica ao prefeito, através da secretária competente, que 

proceda com estudo de viabilidade para que proceda a implantação de bilhete único, inclusive na 

modalidade estudantil, em parceria com o governo do Estado, para integração dos transportes públicos 

coletivos de Salvador e Região metropolitana e por consequência a extinção dos bilhetes atualmente 

existentes a exemplo dos: CCR – Metrô Bahia Integração; Salvadorcard; Metrôpasse etc. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 696/17........Indica ao presidente da Câmara Municipal de Salvador, para 

proceder ao estudo de viabilidade para firmar parceria junto ao TJ/BA, para que seja implantado um 

CEJUSC/Balcão de Justiça no âmbito desta Casa Legislativa. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 697/17........Indica ao prefeito, que, junto ao órgão competente, proceda 

ao estudo de viabilidade para implementar medidas, inclusive o estabelecimento de parcerias público-

privadas, com vias à acessibilidade plena e efetiva dos estudantes surdos ao conhecimento e domínio da 

Língua Portuguesa. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 698/17........Indica ao prefeito, por meio da Secretaria de Urbanismo e 

Desenvolvimento (SEDUR), que disponibilize escritórios de assistência técnica e jurídica gratuita nas 

prefeituras-bairro e, ainda, que realize ampla campanha informativa sobre esse instrumento de política 

urbana, conforme normativas federais, estaduais e municipais.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 700/17........Indica ao prefeito, que, por intermédio do órgão municipal 

responsável, determine a integração do Subsistema e Transporte Especial Complementar STEC com o 

metrô.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereador SILVIO HUMBERTO 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 701/17........Indica ao governador, a implantação de cursos de línguas 

estrangeiras para os Policiais Militares Praças que atuam em áreas turísticas da Bahia e principalmente na 

capital. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereador ISNARD ARAÚJO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 702/17........Indica ao governador, que através do órgão competente, 

proceda ao estudo de viabilidade técnica para implantação de uma linha alternativa gratuita para fazer a 

integração de funcionários e pacientes do Hospital Roberto Santos com o sistema convencional de 

transporte público da Cidade do Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 703/17........Indica ao presidente da Câmara Municipal de Salvador, para 

proceder ao estudo de viabilidade para disponibilizar no portal da Câmara Municipal de Salvador o site 

https://www.consumidor.gov.br, com vias a ampliar as possibilidades do consumidor ter acesso a 

informações consumeiristas, analisar dados e cruzar informações com vias a estar protegido 

preventivamente. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 704/17........Indica ao presidente da República, que realize o estudo de 

viabilidade para, de forma urgente proceder a alteração do Art. 318 do Código de Processo Penal, alterando 

o verbo PODERÁ pelo verbo DEVERÁ, sem discricionariedade ao magistrado, quando da substituição da 

prisão preventiva pela domiciliar, bem assim, prevendo expressamente nos incisos IV e V, a mulher 

gestante, parturiente, puérpera, lactante e com filho de até 12 (doze) anos de idade incompletos.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 705/17........Indica ao presidente da República, que realize o estudo de 

viabilidade para, de forma urgente determinar à INFFRAERO que tome as providências junto à 

concessionária EWS Estacionamentos Salvador S.A, para reavaliar o processo de concessão e suas 

peculiaridades e determinar que a cobrança de estacionamento no Aeroporto Internacional Luís Eduardo 

Magalhães na capital baiana seja feita em minutos, de forma fracionada e não por período. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 706/17........Indica ao presidente da República, que junto ao órgão 

competente, proceda ao estudo de viabilidade para regulamentar o parcelamento de mensalidades escolares, 

através de renegociação de dívidas. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 708/17........Indica ao prefeito, estudos técnicos para a implementação 

do Programa de Satisfação dos Usuários dos Serviços Públicos, associado à valorização da imagem pública 

dos servidores do Município.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 711/17........Indica ao presidente da República, que junto ao órgão 

competente, proceda ao estudo de viabilidade para alterar a regulamentação e tornar obrigatório o repasse 

de informações sobre o trajeto dos veículos aquaviários quando das viagens, independentemente do tempo 

de percurso. 



6 
 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 712/17........Indica ao governador, que, através da Secretaria de 

Segurança Pública e Secretaria de Estado de Administração Penitenciária (SEAP), proceda ao estudo de 

viabilidade para buscar parcerias junto à Universidade Corporativa do TJBA (UNICORP), e o Núcleo de 

Justiça Restaurativa, para que os agentes penitenciários e autoridades dos presídios e unidades de delegacias 

do estado da Bahia possam participar do Curso de formação de Mediação Carcerária, de forma a estar aptos 

formalmente a mediar conflitos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 714/17........Indica ao prefeito, a implementação deste Projeto, para que 

as pessoas assistidas por este possam usufruir do mesmo direito de acesso à saúde, cumprindo os princípios 

pétreos constitucionais da dignidade da pessoa humana e do direito à saúde. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereador FELIPE LUCAS 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 86/17........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. Hélio Santos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 87/17........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Major PM César 

Souza Ferreira. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 90/17........Concede a Medalha Thomé de Souza a Romilza Medrado 

dos Santos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 91/17........Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador ao vice-

prefeito Bruno Soares Reis.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador BECA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 93/17........Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador ao 

desembargador Augusto de Lima Bispo. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora ANA RITA TAVARES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 94/17........Concede o Título de Cidadã da Cidade do Salvador a Marli 

Aparecida Carrara Verzegnassi. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 95/17........Concede a Medalha Thomé de Sousa ao senhor Alfredo José 

Souza Nascimento, Coronel da Policia Militar do Estado da Bahia.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 96/17........ Concede a Medalha Thomé de Souza a Antônio Ricardo 

Alvarez Alban.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 99/17........Concede o Título de Cidadã de Salvador a senhora Maria do 

Socorro Santiago. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

PROJETO DE LEI Nº 335/17.......Denomina um Logradouro Público no Município de Salvador o nome 

Dr. Eraldo Dias Moura Costa. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereador ODIOSVALDO VIGAS 

 

PROJETO DE LEI Nº 479/17.......Denomina de Jornalista Caio Vitor Coelho Coroa, um logradouro 

público desta Cidade. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereador TIAGO CORREIA 

 

MOÇÃO Nº 118/17......Pesar pelas vítimas da tragédia da lancha naufragada próximo à Ilha de Vera Cruz 

enquanto a embarcação dirigia-se para capital da Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 119/17......De congratulação pelo aniversário do Partido Republicano Brasileiro (PRB). 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 120/17......De aplauso ao Dia da Igualdade da Mulher. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 122/17......Moção de Aplausos ao Dia do Psicólogo. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 123/17......Aplausos em comemoração aos 27 anos do Código de Defesa do Consumidor. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

MOÇÃO Nº 124/17......Pesar pelo falecimento do Desembargador Edmilson Jatahy Fonseca. 

Discussão única – Votação 
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Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 127/17......Aplausos ao Dia da Independência do Brasil. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 128/17......Aplausos ao Dia do Soldado. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 129/17......Aplauso em comemoração aos 135 anos de nascimento do Dr. Aristides Pereira 

Maltez. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 130/17......De aplauso a nova gestão eleita do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 131/17......De congratulações a Igreja Batista dos Mares pelos seus 99 anos de fundação. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

MOÇÃO Nº 134/17......Pesar pelo falecimento do Senhor Pedro Irujo. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA 

 

MOÇÃO Nº 135/17......Aplausos pelos 184 anos de emancipação de Feira de Santana. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 137/17......De Aplausos pelos 10 (dez) anos de implantação do sistema de cotas na 

Universidade Estadual de Feira de Santana. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 138/17......De Pesar pelo falecimento do Professor Jorge Conceição. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 140/17......De aplauso pela realização do 71º Encontro do Colégio de Presidentes dos 

Tribunais Regionais Eleitorais (Coptrel), em Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 142/17...... Moção de aplausos ao Dia da Secretária. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 147/17...... Moção de Aplausos ao Dia Internacional do Turismo. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

REQUERIMENTO Nº 236/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização da Sessão Especial em 

celebração a memória dos Heróis da Revolta dos Búzios, com data e horário a serem posteriormente 

definidos. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 
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REQUERIMENTO Nº 237/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização da Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Fisco Municipal, com data e horário a serem posteriormente definidos. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

REQUERIMENTO Nº 238/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, realização de Sessão Especial para 

tratar do Dia Nacional de Prevenção da Obesidade, devido a sua importância para saúde pública com data 

e horário a definir. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 239/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos do Art. 222 do 

Regimento Interno desta casa, a realização de Sessão Especial para que seja discutido o tema: A realidade 

das Ligas Esportivas de Salvador, em data a ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TÉO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 240/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos do Art. 222 do 

Regimento Interno desta casa, a realização de Sessão Especial em homenagem ao Dia do Profissional de 

Educação Física, em data a ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TÉO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 241/17...... Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos do Art. 222 do 

Regimento Interno desta casa, a realização de Sessão Especial para premiação aos profissionais de imprensa 

que fizeram a cobertura jornalística da Casa com o Prêmio Jânio Lopo de Jornalismo, em data a ser 

posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TÉO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 242/17...... Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos do Art. 222 do 

Regimento Interno desta casa, a realização de Sessão Especial em homenagem ao 23º aniversário do Centro 

de Integração Familiar (CEIFAR), em data a ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TÉO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 243/17...... Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos do Art. 222 do 

Regimento Interno desta casa, a realização de Sessão Especial em homenagem aos 445 anos de aniversário 

da Cidade de Nazaré-BA, em data a ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TÉO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 244/17...... Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos do Art. 222 do 

Regimento Interno desta casa, a realização de Sessão Especial em homenagem aos 133 anos da Associação 

Clube Carnavalesco Fantoches da Euterpe, em data a ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TÉO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 247/17......Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a convocação 

de Sessão Especial para o dia 27 de setembro de 2017, às 19h, para comemoração da Semana das Artes 

Maciais nesta Cidade do Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador FELIPE LUCAS 

 

REQUERIMENTO Nº 250/17...... Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de uma Sessão 

Especial, em homenagem ao Dia de Direitos Humanos, no dia 7 de dezembro de 2017. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador HELIO FERREIRA 
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REQUERIMENTO Nº 251/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de uma Sessão Especial, 

com o objetivo de saudar a Sociedade Protetora dos Desvalidos pelos seus 185 anos, com data e local a 

serem definidos. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 211/17........Institui a Semana Municipal de Combate, Prevenção e Imunização da 

Febre Amarela, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 325/17........Dispõe sobre a instituição da “Semana Municipal de Combate à 

Adultização e à Erotização Infantil”, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 351/17.......Altera o artigo 1º da Lei nº 7.571/2008, que instituí o dia 23 de 

dezembro, como Dia Municipal do Voluntário. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 
PROJETO DE LEI Nº 403/17.......Dispõe sobre a instituição do “Mês Municipal Salvador Novembro 

Azul”, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 409/17.......Institui, no âmbito do Município de Salvador, a data de 6 de fevereiro 

como o “Dia Municipal do Graffiti”, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE LEI Nº 425/17.......Institui no Município de Salvador o Dia do Corretor e Corretora de 

Imóveis. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE LEI Nº 438/17.......Institui a Semana Municipal do Mutirão de Natal da Igreja Adventista 

do Sétimo Dia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE LEI Nº 447/17.......Institui o Dia Municipal do Fisioterapeuta e do Terapeuta Ocupacional, 

a ser comemorado anualmente no dia 13 de outubro e dá outras providencias. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 
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Autora: vereador BECA 

 

PROJETO DE LEI Nº 461/17.......Institui o Dia em Defesa da Autonomia Universitária. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 468/17.......Institui o Dia Municipal do Tecnólogo, a ser comemorado anualmente 

no dia 6 de outubro, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereador BECA 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 17/17........Institui a Semana de combate ao Câncer de Pele. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 309/17........Dispõe sobre a instituição do “Dia Municipal do (a) Agente 

Penitenciário”, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 310/17........Fica instituído o dia 05 de março como o “Dia Municipal de Luta 

Contra a Anorexia e a Bulimia Nervosa” 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 


